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المستفيد الداخلي من خدمات الجمعية

       

تقييم  المستفيدين النهائي للخدمات التي تقدمها الجمعية ٢٠٢٣م

رضا

المتطوعين

رضا

الموظفين

رضا اعضاء

الجمعية

العمومية

ومجلس الادارة

راضي تماما
92%

غير راضي
8%

راضي تماما
100%

راضي تماما
100%



المستفيد  الخارجي من خدمات الجمعية

       

تقييم  المستفيدين النهائي للخدمات التي تقدمها الجمعية ٢٠٢٣م

رضا

المستفيدين

رضا الداعمين
والمانحين

والشركاء

راضي تماما
97%

غير راضي
3%

راضي تماما
88%

غير راضي
12%

تم اعتماده


